



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 58
від 17 лютого 2021 року

**Про проект Закону України
“Про внесення змін до Закону України “Про зайнятість населення”
щодо виплати допомоги особам, які здійснюють догляд за дітьми при
закритті дошкільного закладу освіти та загальноосвітньої школи
на період карантину”
(реєстр. № 4013 від 01.09.2020)**

Законопроект пропонується шляхом внесення змін до Закону України “Про зайнятість населення” на законодавчому рівні запровадити надання допомоги по частковому безробіттю на період карантину застрахованим особам у разі втрати ними частини заробітної плати або доходу внаслідок необхідності догляду за дітьми віком до 12 років включно, які не можуть відвідувати заклади дошкільної та загальної середньої освіти в результаті їх закриття на період карантину.

Допомогу по частковому безробіттю по догляду за дітьми при закритті закладів дошкільної та загальної середньої освіти на період карантину пропонується надавати за бажанням одному із працюючих батьків або інших осіб, які забезпечують виховання дітей, у розмірі не менше двократного розміру фактичного прожиткового мінімуму для працездатних осіб і не більше чотирикратного розміру фактичного прожиткового мінімуму для працездатних осіб. Передбачається, що сума цієї допомоги відшкодовується роботодавцю Фондом загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.

Підтримуючи ідею соціальної підтримки населення в умовах здійснення карантинних заходів, Комітет відзначає, що реалізація законопроекту потребуватиме додаткових видатків з Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття внаслідок збільшення розмірів вищезазначених виплат та може суттєво вплинути на показники державного бюджету в частині надання фінансової допомоги Фонду. Натомість, суб’єктами права законодавчої ініціативи не надано відповідного фінансово-

економічного обґрунтування та конкретних джерел фінансування запропонованих витрат.

Міністерство фінансів України не підтримує зазначений проект Закону. Міністерство соціальної політики України, підтримуючи соціальну спрямованість законопроекту, зазначає, що правовідносини, які пропонується урегулювати законопроектом, стосуються державної політики у сфері праці та зайнятості населення, що належить до компетенції Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України.

Підкомітет з питань раннього розвитку та дошкільної освіти на своєму засіданні 15.02.2021 року розглянув вищезазначений проект Закону України та рекомендував Комітету з питань освіти, науки та інновацій ухвалити рішення про повернення законопроекту суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Враховуючи викладене, **Комітет вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду проекту Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про зайнятість населення” щодо виплати допомоги особам, які здійснюють догляд за дітьми при закритті дошкільного закладу освіти та загальноосвітньої школи на період карантину” (реєстр. № 4013 від 01.09.2020), внесений народними депутатами України Тимошенко Ю.В., Соболевим С.В., Івченком В.С., Цимбалюком М.М., Лабунською А.В., Євтушком С.В., повернути суб'єктам права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

2. Висновок Комітету надіслати на адресу Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів, який визначено головним із підготовки законопроекту на розгляд Верховної Ради України.

Голова Комітету



С.В. Бабак